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OBČINSKI SVET  
OBČINE IVANČNA GORICA 
 
Številka: 9000-0007/2023-1 
Datum: 24.5.2023 

ZAPISNIK 

(osnutek) 

6. redne seje Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica 

(v nadaljnjem besedilu: občinskega sveta), 

ki je potekala 24.5.2023, s pričetkom ob 17. uri v sejni sobi Občine Ivančna Gorica. Občinska uprava 

Občine Ivančna Gorica hrani digitalni zapis poteka seje, ki je vsakokrat, po seji, objavljen tudi na spletni 

strani občine. Prav tako občinska uprava hrani Poročilo o glasovanju 6. redne seje.  

Na seji so bili prisotni: Anžlovar Jože, Brodnjak Irena, Butkovič Magdalena, Hrovat Martina, Koščak 

Marija, Kozinc Jože, Lukman Nataša, Markovič Samo,  Mežan Janez, Pajk Sašo, Praznik Silvo, Smole 

Tomaž, Matkovič Samo, Mateja Žaren, dr. Nina Strah, Tone Mestnik, Žnidaršič Helena, Adamič Vojko, 

Jevnikar Milan in Omahen Jurij, ki se je seji pridružil ob 17.34 uri. 

Odsotna: Andreja Robek Perpar.  

Ostali prisotni: Dušan Strnad – župan, Magdalena Urbančič – predsednica Nadzornega odbora, dr. 

Andrejka Miše Glavič – direktorica občinske uprave, Branka Kovaček – Vrtec Ivančna Gorica, Maja 

Lampret – ZKT Prijetno domače Ivančna Gorica, predstavniki medijev: urednik časopisa Klasje Matej 

Šteh ter strokovni sodelavci občinske uprave Gašper Stopar,  Bernarda Borse Zupančič, Janez Radoš,  

Simona Matjan, Maja Kožar, Simon Kastelic, Tatjana Markelj.  

Sejo je vodil župan Dušan Strnad, zapisnik je pisala Tatjana Markelj.  

Po opravljenem pregledu navzočnosti je bilo ugotovljeno, da je na seji prisotnih 19 od 21 svetnikov, s 

čimer je bila zagotovljena sklepčnost dela občinskega sveta.  

Župan je vse prisotne pozdravil in prešel na delovni red seje. 
 
Gradivo za 6. redno sejo so člani občinskega sveta prejeli s sklicem po elektronski pošti.  

Gradivo je vsakokrat objavljeno tudi na spletni strani občine.  
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V nadaljevanju je župan predstavil dnevni red 6. redne seje.  

Župan je odprl razpravo.  

Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje predlaganega dnevnega reda, kjer je bil z 19 glasovi 

ZA sprejet 

DNEVNI RED:  

1. Potrditev zapisnika 5. redne seje, ki je bila dne 25. 4. 2023 in realizacije sklepov 5. redne seje 
(poročevalka: Tatjana Markelj); 

2. Informacija župana o aktualnih dogajanjih v Občini Ivančna Gorica;  
3. Poročilo o delu Vrtca Ivančna Gorica za leto 2022 (poročevalka: Branka Kovaček, 

ravnateljica); 
4. Poročilo Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za turizem, gospodarstvo in 

gospodarske javne službe (poročevalec: Tone Mestnik, predsednik):  
- o delu Občinske turistične zveze Ivančna Gorica za leto 2022; 

5. Poročilo Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti (poročevalka: Magdalena Butkovič, članica):  

- o delu Centra za socialno delo Ljubljana, Enota Grosuplje za leto 2022 in  
- o delu Zveze športnih organizacij Ivančna Gorica za leto 2022. 

6. Dopolnjen predlog Odloka  o občinskih cestah v Občini Ivančna Gorica (poročevalka: Bernarda 
Borse Zupančič); 

7. Predlog Odloka o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu v občini Ivančna Gorica (poročevalec: Janez Radoš);  

8. Predlog Sklepa Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja (poročevalec: 

Janez Mežan, predsednik); 

- Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Občine Ivančna Gorica v Svet lokalnih 
skupnosti CSD Osrednja Slovenija – vzhod;  

9. Poročilo o delu Zavoda Prijetno domače Ivančna Gorica za leto 2022 (poročevalka: Maja 
Lampret, direktorica);  

10. Vprašanja in predlogi. 
 

Ad/1 
Potrditev zapisnika 5. redne seje, ki je bila dne 25.4.2023 in realizacije sklepov 5. redne seje 

 
Uvodno besedo je podal župan, ki je dal zapisnik v razpravo. 
 
Ker razprave ni bilo, je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet  

SKLEP:  

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme zapisnik 5. redne seje, ki je bila dne 25.4.2023 brez 
pripomb in potrdi realizacijo sklepov 5. redne seje. 
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Ad/2  
Informacija župana o aktualnih dogajanjih v Občini Ivančna Gorica 

 
Po uvodni besedi je župan besedo predal Simonu Kastelicu, vodji Oddelka za investicije, ki je predstavil 

projekt Rekonstrukcija Osnovne šole Ferda Vesela Šentvid pri Stični.  

Župan je odprl razpravo.  

Razpravljal je: 

- Samo Matkovič, ki je vprašal, če bo pouk v času rekonstrukcije normalno potekal.  

Odgovoril je Simon Kastelic, ki je povedal, da bo pouk potekal normalno.  

Župan je prisotne seznanil še s/z/o:  

- energetskimi sanacijami, ki se izvajajo v občini;  

- asfaltiranjem regionalnega odseka ceste med Zagradcem in Ambrusom;  

- gradnji nadvoza Malo Hudo;  

- nadaljevanju del krožišča v Gabrovčcu; 

- podpisani pogodbi za projektiranje Podružnične šole v Višnji Gori;  

- pripravi sofinancerskega sporazuma z državo za ureditev semaforizacije križišča v Ivančni 

Gorici, kjer stoji miljnik;  

- prejemu naziva Prostovoljstvu prijazna občina;  

- prireditvijo Čebelarska ulica v Ivančni Gorici; 

- udeležbi na otvoritvi vrtca v pobrateni Občini Hirschaid; 

- prireditvi v počastitev svetovnega dne čebel; 

- novinarski konferenci o mednarodnem čebelarskem tekmovanju; 

- 40-ti obletnici podjetja Vučko copati; 

- številnih prireditvah in koncertih društev, o katerih so informacije objavljene na spletni strani 

občine; 

in vse prisotne povabil na: 

- prireditev praznika Občine Ivančna Gorica;  

- zaključni dogodek projekta »Skupaj za varni jutri«; 

- odprtje prenovljenih prostorov Zdravstvenega doma Ivančna Gorica; 

- dogodek ob zaključku izgradnje vodovoda Obolno;  

- dogodek ob zaključku obnovljene »vaške luže« v Hrastovem Dolu.  

Župan je odprl razpravo.  

Ker razprave ni bilo, je župan s to točko dnevnega reda zaključil. 
 
Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je z Informacijo 
župana o aktualnih dogajanjih v Občini Ivančna Gorica seznanil. 
 

Na koncu te točke se je seji ob 17.34 uri pridružil svetnik Jurij Omahen, tako da je bilo v nadaljevanju 

prisotnih 20 od 21 svetnikov.   
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Ad/3 
Poročilo o delu Vrtca Ivančna Gorica za leto 2022 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Branka Kovaček, ravnateljica vrtca. Poročilo Odbora za 

negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je podala Magdalena Butkovič, članica odbora. 

Župan je odprl razpravo. 

Razpravljali so: 
- Martina Hrovat, ki je pohvalila pripravo poročila. Podala pa je pripombo, da je v Suhi krajini 

potreben oddelek prvega starostnega obdobja. Nadaljevala je, da bi bilo dobro, da se skrbi 
za predšolsko vzgojo tudi na tej lokaciji, da se omogoči tudi najmlajšim otrokom, da ostanejo 
v Suhi krajini. Razpravo je zaključila z vprašanjem, če obstaja v državi certifikat kakovosti in 
če obstaja ali se je vrtec potegoval za certifikat. 

- Irena Brodnjak, ki je povedala, da že več let spremlja delo vrtca in je vesela, da se vrtec razvija. 
Pohvalila je poročilo. Zanimalo jo je, kakšni so letošnji podatki glede sprejema otrok v vrtec.  

 
Odgovorila je Branka Kovaček, da bodo potrebne v Suhi Krajini v prihodnosti določene aktivnosti v 
smeri dodatnih oddelkov. Trenutno je sedem oddelkov (Krka in Zagradec), potrebna bosta vsaj še dva 
oddelka. Nadaljevala je, da certifikat kakovosti je za gospodarstvo, za javne zavode pa je drugače. V 
okviru zavoda za šolstvo obstaja šola za ravnatelje, ki naj bi zavode kategorizirala glede na to, kako 
ima zavod postavljena pravila itd. Dodala je, da se je doslej ukvarjala z zagotovitvijo mest in 
strokovnostjo, ter da upa, da bo v prihodnosti  čas tudi za pridobitev takega dokumenta, ki bo 
sporočal rezultate tudi navzven. 
 
Glede sprejema otrok v vrtec je povedala, da je okrog 70 otrok zavrnjenih, od tega jih 35 ne izpolnjuje 
starostnega pogoja, ostali pa imajo manj točk (ali starša nista zaposlena, ali pa nista prijavljena v naši 
občini). Drugi otroci so bili sprejeti v vrtec, niso pa bili vsi sprejeti v vrtec na željeni lokaciji.  
 

- Silvo Praznik, ki je pohvalil pripravo poročila. Glede novega vrtca v Šentvidu ga je zanimalo, 
kakšni so odzivi zaposlenih in staršev otrok.  

Odgovorila je Branka Kovaček, ki je povedala, da vse poteka dobro in da vrtec izpolnjuje svoj namen. 
Starši so zelo zadovoljni. Glede zaposlitev pove, da je zaposlen mlad kader in da ni pripomb.  

 
Ker druge razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda.  
 
Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je Poročilom 
o delu Vrtca Ivančna Gorica za leto 2022, seznanil. 

 
 

Ad/4 
Poročilo Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za turizem, gospodarstvo in 
gospodarske javne službe o delu Občinske turistične zveze Ivančna Gorica za leto 2022 

 
Po uvodni besedi župana je obrazložitev podal Tone Mestnik, predsednik odbora. 
 
Župan je odprl razpravo. 
 
 
Ker razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda.  
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Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je Poročilom 
Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne 
službe o delu Občinske turistične zveze Ivančna Gorica za leto 2022, seznanil. 
 

Ad/5 
 

Poročilo Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti o delu Centra za socialno delo Ljubljana, Enota Grosuplje za leto 2022 in  delu 

Zveze športnih organizacij Ivančna Gorica za leto 2022 
 

 
Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Magdalena Butkovič, članica odbora.   
 
Župan je odprl razpravo.  
 
Ker razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda.   

Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je s Poročilom 
Odbora Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti o delu Centra za socialno delo Ljubljana, Enota Grosuplje za leto 2022 in  delu Zveze 
športnih organizacij Ivančna Gorica za leto 2022, seznanil. 
 

Ad/6 

Dopolnjen predlog Odloka  o občinskih cestah v Občini Ivančna Gorica 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Bernarda Borse Zupančič.  

Župan je odprl razpravo. 

Ker razprave ni bilo je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 20 glasovi ZA sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Odlok o občinskih cestah v Občini Ivančna Gorica. 

 

Ad/7 

Predlog Odloka o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 

v občini Ivančna Gorica 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podal Janez Radoš. Poročilo Statutarno-pravne komisije je 

podala dr. Nina Strah, poročilo Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal 

Tone Mestnik. 

Janez Radoš je pri obrazložitvi še dodal, da se v 3. členu prvi odstavek, zaradi novega predstavnika glasi: 

»Svet za preventivo sestavlja dvanajst (12) članov. ». 

Župan je odprl razpravo. 
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Ker razprave ni bilo je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 20 glasovi ZA sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Sveta za 

preventivo in vzgojo v cestnem prometu v občini Ivančna Gorica. 

Ad/8 

Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Občine Ivančna Gorica v Svet lokalnih skupnosti CSD 
Osrednja Slovenija – vzhod; 

 
Po uvodni besedi župana je obrazložitev podal Janez Mežan, predsednik komisije.  

Župan je odprl razpravo. 

Razpravljali so:  

- Milan Jevnikar, ki je podal pripombo na vsebino sklepa pri navedbi imena in priimka. 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da bo sklep posredovan v objavo v skladu z varstvom osebnih 

podatkov.  

Ker druge razprave ni bilo je župan predlagal glasovanje, kjer je bil z 19 glasovi ZA sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Ivančna Gorica imenuje Heleno Žnidaršič za predstavnico Občine Ivančna 

Gorica v Svet lokalnih skupnosti CSD Osrednja Slovenija – vzhod.  

Helena Žnidaršič o sklepu ni glasovala.  

Ad/9 

Poročilo o delu ZKT Prijetno domače Ivančna Gorica za leto 2022 

Po uvodni besedi župana je obrazložitev podala Maja Lampret, direktorica zavoda. 

Župan je odprl razpravo. 

Razpravljali so:  

- Vojko Adamič, ki je povedal, da je poročilo pripravljeno izčrpno, vsebuje veliko številk, 

ki naj bi tudi pokazale veliko, ima pa vseeno nekaj vprašanj. Dodal je, da večino denarja 

za sofincanciranje zavod prejme iz občinskega proračuna, kar je na začetku ustanovitve 

razumljivo. Vendar v poročilu ni pojasnila ali načrta,  kako bi ta odstotek občinskega 

sofinanciranja zmanjšali, čeprav razume, da zavod ni pridobitna institucija. Se pa 

delovanje zavoda kaže v višjih dohodkih drugih organizacij, ki so odvisne in zaradi česar 

je bil zavod ustanovljen, vendar teh številk oziroma poročila ni dodanega v poročilu – 

kako vložek občine vpliva na višanje dobička oziroma prihodkov organizacij, firm,…, ki 

so vezani na delovanje zavoda in kakšen je načrt, da se udeležba občine v prihodkih 

zavoda zmanjša in vzporedno s tem še vprašanje, koliko je zaposlenih v zavodu 

(pogodbeno, prostovoljcev itd.)  
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Odgovorila je Maja Lampret, ki je povedala, da zavod poleg javne službe izvaja tudi tržno dejavnost, 

kar ni osnovno poslanstvo zavoda.  Je pa njihov cilj pokriti tržno dejavnost. Nadaljevala je, da so javni 

zavodi v državi sofinancirati, ker opravljajo tudi javno službo. Vzpostavljajo se nove točke (doživljajski 

park Cukarca, kmetija Čož in drugi posamezniki), občina se je začela razvijat in da se zadrži ljudi, da 

prenočijo in ostanejo nekaj dni, je pokazatelj dobre ponudbe.   

Leta 2022 je bilo na zavodu zaposlenih 9 oseb, 1 za kavarno, 1 za nastanitve, 1 vodjo hiše, 1 v TIC, 1 

osebo za razstavo, potem na  Jurčičevi domačiji, ona in hišnik in še drugo osebo za razstavo, ki pomaga 

tudi na drugih področjih.  

Vojko Adamič je dodal, da ni opazil kriterijev merjenja uspešnosti javnega dela, pa bi jih bilo pametno 

v bodoče vključiti. Odgovorila je Maja Lampret, da si v letnem planu zastavijo kvalitativne in 

kvantitativne cilje, ki jim sledijo in jih spremljajo. 

- Irena Brodnjak, ki je pohvalila poročilo in predstavitev in tudi direktorico zavoda. 

Povedala je, da so vsa prizadevanja plod dobre promocije in da se to vidi iz rezultatov.  

- Jurij Omahen, ki se je zahvalil zavodu, Maji in njeni ekipi za veliko truda, vloženega v 

HKČ, saj so tudi krajani pohvalili, da so projekti oziroma dogodki (seminarji in 

izobraževanja) naravnani tako, da se jih lahko udeležijo. 

- Silvo Praznik, ki je čestital za uspešno delo. Povedal je, da je bil čas covida, ki ni 

pozitivno vplival na delo zavoda, saj je gosta težko pridobiti. Veliko je prireditev, kar je 

razvidno tudi iz vabil, ki jih dobi. Prepričan je v nadaljnje uspešno delo zavoda in da se 

bodo konec mandata bistveno bolj z veseljem pogovarjali o številkah. 

- Nataša Lukman je povedala, da je poročilo izjemno in tudi delo zavoda opravljeno 

izjemno.  

- Tomaž Smole, ki je povedal, da v okviru zavoda deluje projekt Apilab, za katerega so 

bila prejeta sredstva v višini 2,7 mio evrov, za pet let. To dejansko pomeni, da, če bo  

zavod začel poslovat s presežkom, bo treba sredstva vračat. V določenem začetnem 

obdobju ni bilo mišljeno, da bi zavod posloval z dobičkom. Kar pa se tiče drugih meril, 

se spremlja turistično takso, da se vidi vpliv, gre za posredne učinke. Ker je to zavod za 

turizem in kulturo, je potem tudi število raznih prireditev, tudi koledar prireditev je bil 

narejen zato, da ni  preveč prireditev na isti termin. Gre za prireditve krajevnega in 

lokalnega značaja. Pomemben dejavnik je tudi zadovoljstvo turističnih delavcev, 

ponudnikov, katerih zadovoljstvo se lahko spremlja preko OTZ.  

Župan je povedal, da je razprava svetnika Adamiča pomembna. Dodal je, da je bil zavod ustanovljen že 

pred nekaj leti, pa so bile razne težave z vodenjem. Zaživel je šele v zadnjem času. To pomeni, da je 

odvisno od ljudi, ki jih imamo, tako vodstva, zaposlenih kot članov sveta zavoda, katerim se je zahvalil 

za uspešno delo.  

Ker druge razprave ni bilo, je župan zaključil s to točko dnevnega reda.  
 
Pri tej točki ni bilo sprejetih posebnih sklepov, Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je Poročilom 
ZKT Prijetno domače Ivančna Gorica za leto 2022, seznanil. 
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Ad/14 

Vprašanja in predlogi 

Razpravljali so: 

- Janez Mežan, ki je kot predsednik KMVI prosil, da se svetniki bolj potrudijo s podajo 

predlogov, ko se objavijo javni pozivi. Samo Matkovič je predlagal posredovanje 

pozivov na e-pošto, zato se bodo pozivi vnaprej posredovali svetnikom na e-pošte. 

- Milan Jevnikar je povedal, da so se pred nekaj leti ukvarjali z idejo, da bi uredili okolico 

v središču Ivančne Gorice, okrog šestih blokov, natančneje pri Ljubljanski cesti. Urejala 

se bo tržnica in ga zanima, ali se bo urejanje premaknilo tudi proti Ljubljanski cesti, ali 

pa je ta projekt zamrl.  

Odgovoril je župan, ki je najprej povedal, da je krožišče v Ivančni Gorici pri avtobusni postaji na novo 

urejeno ter pohvalil izvajalca Bavdeža. Glede Ljubljanske ceste je povedal, da je parkirišče za Tušem 

dokončno občinsko, tam se bo izvedel projekt ureditve javnega parkirišča - do blokov. Za nepremičnine 

med bloki pa še tečejo tožbe. Občina ni lastnik, občasno se ureja makadamske površine, da so vsaj 

ravne. Povedal je, da je lastnikom stanovanj v blokih pred leti predlagal, da odstopijo od tožb, se 

izjasnijo glede potrebe po parkiriščih in bi ostalo lahko urejala občina, vendar vztrajajo pri tožbah. Ko 

bodo tožbe končane, si bodo morali to urediti sami. 

- Marija Koščak, ki je vprašala glede rekonstrukcije ceste Vir – Griže. Zanimalo jo je, ali 

je projekt, ki je bil pripravljen na podlagi geodetskih izmer, veljaven oziroma ali je 

veljaven za vnaprej. Vprašala je tudi, ali veljajo dogovori z občino in lastniki, ki so že 

bili podpisani ter dodala, da je Danijela rekla, da dogovori veljajo. Novi lastniki so z 

zdajšnjimi podpisi dali soglasja in jo je zanimalo, ali so zadovoljiva. Povedala je, da je 

kot članica občinskega sveta tudi članica gradbenega odbora, ki je bil imenovan marca 

2023 in so navedeno problematiko obravnavali na svetu krajevne skupnosti. Prosila je, 

da se skliče svet krajevne skupnosti in tudi vse naslovnike ter se pove, kakšen je 

nadaljnji postopek. Podala je predlog, da občina pridobi najnovejšo evidenco ob tej 

cesti, katere parcele so ukinjene in katere so nove. Dodala je, da je žalostna, ker ne  s 

strani sveta krajevne skupnosti in ne s strani občinskega sveta nihče ni rekel pozitivne 

besede za to cesto, čeprav so volivci v Stični volili določene stranke. Vprašala je še, 

katera oseba na občini je pristojna konkretno za to zadevo. Prosila je, da se pristopi 

resno in odgovorno k  delu, saj imajo Stičani dovolj, posebej pa Virci. Cesta je nevarna, 

ozka, prometna in lahko pride do nezgode. Želi pisni odgovor. 

Odgovoril je župan, da je osnova za delo plan v občinskem proračunu ter doda, da je gradbeni odbor s 

soglasji in delom začel tekom tega leta. Pohvalno je, da se je stvar premaknila, vendar to ne gre v dveh 

mesecih, saj ceste Vir-Griže ni bilo v planu za leto 2023. Na občini so že potekali sestanki in bila dana 

navodila, da se pregleda obstoječe stanje. Povedal je, da se bo pripravil pisni pregled stanja. To 

investicijo bo vodila občina in ne more po vsem, kar je bilo v preteklosti že narejenega,  gradbeni odbor 

odrejati dela občini.  
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− Marija Koščak je dodala, da ve, da ni denarja v proračunu za ta namen ter, da le sprašuje, kje 

začeti, da bo vedela, kako se pogovarjati naprej glede ureditve papirjev, da se drugo leto lahko 

nadaljuje.  

− Tomaž Smole je dodal, da je bil opravljen sestanek z oddelkom za investicije in oddekom za 

družbene zadeve. Pregledali so se papirji in ugotovili kaj še vse manjka. Strinjal se je, da je 

pobuda svetnice prava pobuda in da je bil skupen predlog na sestanku, da se gre do ljudi, ki 

morajo še podpisati. Je pa še cel kup odprtih stvari.   

- Dr. Nina Strah, ki jo je zanimalo stanje ceste Krka – Mali Videm, kako napreduje, kakšen 

je status. Dodala je, da se zaveda, da projekt ne more biti izveden čez noč.  

- Odgovoril je župan, ki je povedal, je bil opravljen sestanek, kjer se je ugotovilo, kaj je 

potrebno narediti. Z rebalansom se bodo zagotovila sredstva za nakup, vendar bodo 

morali biti vsi ustni dogovori sklenjeni za zemljišča pisno. Nato se bo dogovorilo z 

državo, kako se bo prišlo do priključka na regionalno cesto.  

- Mateja Žaren je povedala, da je s pomočjo direktorice in Martine Hrovat prišla do 

odgovora, kako je urejeno z odlokom glede lastnikov psov, za kar se je zahvalila. 

Povedala je, da je v Odloku o javnem redu in miru določeno glede iztrebkov ter 

predlagala, da se zaradi povečanega števila prebivalstva in hišnih ljubljenčkov 

problematiko glede pasjih iztrebkov z odlokom uredi bolj natančno, bolj jasno. Doda, 

da ko bo to urejeno z odlokom, se bo lastnike lahko kaznovalo, zato predlaga 

spremembo odloka.  

Odgovoril je župan, ki je povedal, da se take zadeve delajo, ko redarjev ni prisotnih. Bistveno je, da se  

ljudi ozavešča. Strinja se, da bo potrebna sprememba odloka, saj je od njegovega sprejema minilo že 

kar nekaj časa. 

- Vojko Adamič je povedal, da je videl objavo razpisa za prevoz otrok v šolo in nazaj. 

Nadaljeval je, da so relacije in vozni redi pripravljeni tako, da se en del otrok, predvsem  

iz oddaljenih vasi, mora voziti v šolo tako zgodaj, da so več kot eno uro pred začetkom 

pouka v šoli, da morajo iti od doma že malo po šesti uri. Vprašal je, če se da kaj na to 

temo narediti.  

Odgovoril je župan, ki je povedal, da se gleda tudi na racionalizacijo. Prevoz je drag. Šola da predlog, 

če je zakonsko obrazložen, občina da tak razpis, kot ga predlagajo v šoli. Dodal je, da občina sofinancira 

tudi jutranje varstvo in varstvo vozačev. Je pa ogromno pritiska, očitno bo potrebno otroke voziti od 

praga hiše. Dodal je, da se bo preverilo, koliko je takih primerov, in se v šolah preverilo, če lahko kako 

drugače organizirajo pouk. Proge so razpisane, se bo videlo pri pogodbah, koliko se bo dalo dogovoriti. 

− Samo Matkovič je povedal, da je bilo na prejšnji seji dogovorjeno, da bo uprava v imenu 

svetnikov poslala dopis na ministrstvo glede policijske postaje. Dodal je še, da je kot svetnik in 

kot član UO SVIŠ žalosten, ker so bila za rokometno tekmo poslana vabila vsem svetnikom, pa 

sta se odzvala le dva svetnika, on in Silvo Praznik.  Vzdušje je bilo pravo, gre tudi za promocijo 

občine, domači rokometaši so zmagali. Po tekmi je tudi neformalno druženje, kjer se da 

marsikaj dogovoriti.  

Odgovoril je Tomaž Smole, ki je povedal, da je govoril z go. Aleksandro Velkavrh, ki je bila s predstavniki 

policije na občini. Sicer ni več zaposlena na ministrstvu, je pa povedala, da so večinoma investicije 
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ustavljene. Zaenkrat je to informacija, da v bližnji prihodnosti ni za pričakovati postaje v Ivančni Gorici. 

Ne glede na vse pa bo vseeno naslovljen dopis na ministrstvo.  

Župan je dodal, da bo občina dala dopis v imenu občinskega sveta. Kar se SVIŠ-a tiče, je povedal, da 

pozna vzdušje, saj že od nekdaj hodi na te tekme.   

- Jože Anžlovar je podal vprašanje o izvedbi optike v Velikih Češnjicah. Povedal je, da so 

kopali T2 in tudi asfaltirali in spravili v obstoječe stanje. Pred tremi tedni pa so začeli 

delati izmere asfalta od RUNE. Kar je novega asfalta je sedaj RUNE izmeril. Zanima ga, 

zakaj? 

Odgovoril je župan, ki je povedal, da če so samo merili, ni to velik problem glede na vse ostale probleme 

v občini, ki so pri izgradnji optike oziroma z izvajalcem. Nadaljeval je, da je bilo na  kolegiju 

obravnavano, katere ukrepe bi izvedli za RUNE. Dogovor je, da jim občina ne da nobenega soglasja, 

dokler ne bodo uredili zadeve za nazaj. Doda, da stroška občine, če meri RUNE, ni.  

- Silvo Praznik je podal vprašanje, kako je s šentviško obvoznico. Hkrati je povabil na 52. 

Tabor slovenskih pevskih zborov v Šentvid pri Stični.  

- Martina Hrovat je povedala, da je bila v Ambrusu konec lanskega leta predstavitev 

projekta ceste s pločniki čez Ambrus, zato jo je zanimalo, koliko daleč je izvedba te 

ceste.  

Odgovoril je župan in povedal, da se bo preverilo stanje glede obvoznice in ceste v Ambrusu ter dodal, 

da bosta prejela pisni odgovor.  

Ker druge razprave ni bilo, je župan ob 19.44 uri zaključil s 6. redno sejo občinskega sveta. 

Zapisala: Tatjana Markelj  

Dušan Strnad, župan 
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Številka: 9000-0007/2023-2 
Datum: 17.7.2023 
 
 
 

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 6. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA 
 

 
Vsi sprejeti sklepi iz 5. redne seje občinskega sveta, ki je potekala 24.5.2023, so bili realizirani in sicer:  
 

- Zapisnik 5. redne seje je objavljen na spletni strani Občine Ivančna Gorica.  
 

- V Uradnem glasilu e-občina, številka, 18/2023 so bili objavljeni naslednji akti:  
o Odlok o občinskih cestah v občini Ivančna Gorica 
o Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 

prometu v občini Ivančna Gorica 
o Sklep o imenovanju Helene Žnidaršič za predstavnico Občine Ivančna Gorica v Svet 

lokalnih skupnosti CSD Osrednja Slovenija – vzhod je bil posredovan na e-naslov Centra 
za socialno delo Osrednja Slovenija – Vzhod gp-csd.osvz@gov.si  in objavljen v 
Uradnem glasilu e-občina, št. 18/2023. 

 
Pripravila: 
Tatjana Markelj  

mailto:gp-csd.osvz@gov.si

